Me:xperuoHajabHasi 0JIMMIUAA HIKOJbLHUKOB Ha 0a3e BeIOMCTBEHHBIX 00pa30BaTeIbHbIX OpPraHu3auui
o MaTeMaTHKe

10 KJIACC

1. V¥ Onmera ectp 550 pyOuieid, 1 OH XO4eT NOAapUTh MaMe Ha 8 Mapra TIoJIbIIaHbl, IPUYEM HEITPEMEHHO
UX JOJDKHO OBITh HEYETHOE YMCIIO, M HU OJIMH OTTEHOK LIBE€Ta HE JOJKEH MOBTOPAThCA. B marasune,
kyzaa npuuien Oner, O1H TI0JIbIIaH cTOUT 49 pyOiel, U €CTh B HAJIMUUU LIBETHI OJMHHAALATHA OTTEHKOB.
Ckonbko cymiecTByeT criocoboB y Onera nopaputh Mame 1BeThl? (OTBET B 3ajauye JIOJDKEH ObITH
KOMIIAKTHBIM BBIPQXKEHUEM, HE CO/IEPIKAIIUM 3HAKOB CYMMHMPOBAHUS, MHOTOTOYMH U T.I1.)

2. OTnuuHbIe OT HYINS 4ucia a ¥ b SBISIOTCS KOPHAMU KBaJpPAaTHOTO ypaBHEeHUs x2 — 5px + 2p3 = 0.
YpaBHenue x? — ax + b = 0 uMeeT eMHCTBEHHBI KopeHb. Haiigure p.

3. Ilpuaymaiite Kakyr0-HUOY/b CUCTEMY M3 BYX YPaBHEHHH C ABYMS HEU3BECTHBIMHU X U Y, UTOOBI €€
peleHusIMA OBLITH MOAbKO CIENYIOIUE TpU mapbl unucel: x =y =1,x=y=2ux =3,y =4. B
3allUCH YPAaBHEHWH CHCTEMBI, TIOMHUMO YHCEI U COOCTBEHHO HEHM3BECTHBIX X M Y, pa3periaeTrcs
UCIOJIb30BaTh CKOOKH, 3HAK =, CTAHJapTHBIC apU(PMETUYECKHE ONIEPALIUU U HIEMEHTApHbIE (PYHKIUH

4. Oyukuus y = f(x) onpezneneHa Ha MHoxecTBe (0, +00) U npuHUMaeT
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O — Havasno koopauHar). Haiimure Bce Takue ¢pynkimu. Pemenue obocuyiire. Ipu yemosuu f(1) = 4
3aIUIIUTE B OTBET uncio f(2).

5. Ha ctoponax BC u CD xBanpara ABCD BbiOpanbl Touku E u F Takum oO6pazom, uro yroin EAF paBen
45°, Jlnuna cTopoHs! KBazpara paHa 1. Haiinure nepumerp tpeyronsuuka CEF.

6. ITycTh Xx; U X, - HauGombIIMe KOpHUA MHOrouwneHoB f(x) =1 —x —4x2 + x*n g(x) = 16 — 8x —

o X
16x? + x* coorBercTBenHO. Haiinure x—1
2

7. BpraucnuTe ¢ TOUHOCTHIO IO OJTHOM IE€CATON 3HAUYCHUE BBIPAKCHUS \/ 86 + 41\/ 86 + 41v86+...

8. W3BecTHo, uto umcno cos 6° spisercs KOpHEeM ypaBHeHus 32t — 40t3 + 10t —+/3 = 0. Haiinure
OCTaJIbHBbIE YEThIpE KOpHS 3Toro ypaBHeHUsA. (OTBeTbl B 3a/aye JOHKHBI OBITh KOMIAKTHBIMU
BBIPKCHUSIMH, HE COAEPIKAIIUMH 3HAKOB CYMMHPOBAHHS, MHOTOTOYHI U T.11.)
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